

SPORT

A Banatul
nyerte a
villám tornát

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁRI. MERCY-UCCA 2.

ÁRA 5 LEJ
TELEFON: 11-11.

A Ripensia hatalmas győzelme Kolozsvárott Ripensia-Észak Liga válogatott 8:5 (4:1)

Salvan vezette a meccset, mely a temesvári proficsapat értékes győzelmét hozta a kétségtelen jelentős játékerőt képviselő Észak Liga ellen. A győzelem súlyát növeli, hogy a híres NAC csatárok is játszottak a Ripensia ellen. Kolozsvár és Várad válogatottját legyőzni pompás fejtény, különösen akkor, ha figyelembe vesszük, hogy profiaink nem mentek a legjobb csapatukkal Kolozsvárra.

Már az első percben góleredmény van.

Sternberg lövi a vezetőgólt a Ripensianak. (0:1).

A Ripensia fedezetsora pompás labdákkal küldi a gól felé a kvintettet, az eredmény nem késik sokáig. A 13. percben

Wetzer leadásából Ciolac egyenlít. (1:1).

Szédületes tempót diktál a Ripensia. A formás, lendületes támadások meglepik és meg-

zavarják a válogatott védelmet. A 24. percben

Schwarz hatalmas lövése a vezetést jelenti a Ripensianak. (2:1).

A Ripensia tovább ostromol, ellenállhatatlanul, Kotormány leadásából a 33. percben

Dobay szép gólja növeli az eredményt. (3:1).

A 44. percben Schwarz újabb gólja beállítja a félidő eredményét.

Szünet után sárba fullad a játék. A Ripensia védelme megérzi Bürger hiányát. A 12. percben Kocsis javít az eredményen. A 21. percben Schwarz góloz, egy perc múlva Kocsis javít, A 30. és 31. percben Wetzer tesz be két gólt. A 33. percben Sepi eredményes, 4 perc múlva ugyanő góloz. A 43. percben Dobay beállítja a végeredményt.

Csak a 104-ik percben biztosította be az UDR a győzelmet a lelkesen küzdő Vulturii ellen UDR-Vulturii 1:0 (1:0, 0:0, 0:0)

Alkerületi elődöntő Lugos — Vulturii-pálya — Bíró: Sepi

UDR: Damacsek — Győri, Cakó — Bundi, Szépe. Kiliánovits — Todor, Lakatos, Ploesteanu, Moise, Keller.

Vulturii: Dezső — Ignuta, Jorga I. — Mayer, Jorga II, Mayer I. — Giurgias, Popescu, Kincs, Mustac, Frantu.

1,000 főnyi közönség jelenlétében zajlott le a két csapat találkozója. A meccs végig nyílt, heves, változatos küzdelmet hozott. Kár, hogy az első félidőben kitérő vihar és zápor tönkretette a pályát és elrontotta a játék színvonalát.

A lugosi bajnoksapat várakozáson felüli játékot produkált és az UDR-nek alaposan meg kellett dolgozni a győzelemért, melyet csak a meghosszabbított játékidőben ért el a bajnoksapat 30 méteres szabadrugásból. A győztes csapat védelmében Damacsek dolgozott sokat. A fedezetsorban Bundi és Szépe tűntek ki magukat a csatárláncból Lakatos és Ploesteanu játéka keltett jó benyomást.

A Vulturii védelme derekas

munkát végzett. A fedezetsorban kimagaslott Jorga II. okos játéka. A csatársor szépen kombinál, de kapu előtt kapkod. Az UDR kezd, majd a lugosiak futnak le, de Mustec lövése elkerüli a kaput. Giurgias tör ki, de lövését nem kíséri szerencse. Az UDR kornert ér el. Jorga hatalmas lövését Damacsek védi. Heves az iram, gyors és változatos a játék. Kiliánovics éles szabadrugása alig kerüli el a kaput. A 20. percben Mayer szabadrugását Bundi menti. A 22. percben gyors Vulturii akció, amit kihagynak a csatárok. Most a resicaiak ostroma következik, de a csatárok lövései célt tévesztenek. A 22. percben óriási vihar tör ki, mely károsan befolyásolja a játékot. Kölcsonösen kihagyott szögletugrások után a 27. percben Dezső bravúrral menti a veszélyes UDR rohamokat. A 30. percben Keller kitérő, de lövését Dezső parirozza. A 30. percben Cakó csak kornerre tud menteni. A Vulturii rákapcsol két szabadrugást ér

el, ám ez sem változtat az eredményen. A 36. percben Kiliánovics lövését veszélyesen a kapu mellé.

Helycsere után lanyhul a tempó, mert az esőtől felázott csuszós talajon, bizonytalanul mozognak a játékosok. Az UDR belefekszik a játékba, de a lugosi védelem mindent tisztáz. A 4. percben Mustec lövését Damacsek menti, majd Frantu beadásával Mustec tör ki és

2 lépéssel az üres kapu fölé emeli a labdát.

Egy negyedórás változatos mezőnyjáték után, az UDR haj-

rázik, de a Vulturii védelem állja a küzdelmet. hiba, megtorpanás nélkül. Az utolsó percben Dezső kifutással ment. A második félidő után, a bíró meghosszabbítja 2-szer 15 perccel a játékot. A harmadik félidő 14. percében

Cakó 30 méteres szabadrugását a meglepett Dezső csak a hálóból tudja kihalászni 1:0.

A Vulturii küzd az egyenlítésért, de Mustec a IV. félidő 4. percében megsérül és ez visszaveti a lugosiakat. Sepi bíró működésével mindkét csapat meg volt elégedve.

A TAC kettős fiascoja Belgrádban

Beogradski SK-TAC 4:0 (4:0)

A temesvári atléták csapata, amely Angellel és Klimekkel megerősítve utazott le Belgrádba, délután 4 órakor a körülményes uttól fáradtan érkezett meg. A mérkőzés 5 órakor kezdődött és a TAC nem tudott az utazás okozta hendikeppel megküzdeni. Hozzájárult ehhez még az is, hogy Angel és Stoez feltűnően indiszponáltan játszottak és így esett meg, hogy a BSK a 6., 7., 13. és 31. percben könnyűszerrel érte el a góljait.

A második félidőben Angelt és Stoezet a vezetőség kénytelen volt kicserélni és bár a csatárok akcióit ebben a periódusban sem kísérte szerencse, a védelem mindent megtett, hogy

a nagyobb arányú vereséget megakadályozza.

Jugoslavia-TAC 4:0 (3:0)

A TAC vasárnapi ellenfele, amely BSK-nál szebben játszott, biztos győzelmet aratott a szét-esően játszó atléták ellen. Az első félidőben a TAC csatárok alig jutnak szóhoz, annál több dolga van a védelemnek, mely nagyszerűen látta el feladatát, de mégsem tudta megakadályozni a Jugoslavia góljait, melyek a 20., 28. és 33. percben estek.

Helycsere után a 8. percben lövi a szerb csapat az utolsó gólt, a TAC — mint rendesen — most is a végén javul fel, de a csatárok kapkodnak.

Ki lesz a bajnok?

A TAC és Kadima vetélkednek a bajnokságért?

A Lloydban, Elitben, Palaceban, Royalban és Terminusban a játékosok komoly edzéssel készülődnek a rómi-bajnokságra

Minden játéknak, a verseny, a bajnokság adja meg a keretet, az ízt, a fontosságot. A rómi, nem sport, de a sportemberek nagyon szeretnek rómizni. Minden kávéháznak meg van a maga rómi-bajnoka, sőt több bajnok is van egy kávéházban. Mind-egyik jó játékos bajnoknak képzelet magát. Ezért

bir nagy fontossággal a rómi-bajnokság

Lapunk szerkesztője, aki vasárnap éjjel a nyomdában a technikai munkálatokat végzi, észrevette, hogy

a Kadima játékosai nagy szorgalommal készülődnek az erőpróbára

A verseny román pünkösdkor fog lezajlani, a Lloyd taver-nában. Temesvár rómi-játékosai mind ott lesznek.

A győztes a bajnoki címen és érmen kívül 1500 lejt nyer. A második 800, a harmadik 500 lejt.

Legolcsóbb beszerzési forrás **bőrárukban, utazó táskák, kofferek, irattáskák**
FEUER, Belváros
Mercy-u. 8, Deutsch Testv. mellett.

A Banatul nyerte a villámtornát

A 15 mérkőzésből 7 döntetlenül végződött — A szerencsének nagyobb szerep jutott mint a tudásnak

A szövetségi villámtorna nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket. Az időjárás szeszélye tönkretette a pályát, a nagycsapatok a selejtező mérkőzéseket elkönnyelműsködtek. A nehéz talajon 30 perc alatt, a legtöbb csapat nem tudott eredményt elérni. A lutri, a sorsolás döntötte el a továbbjutást. Ezek voltak az árnyoldalai a villámtornának. A sok csapat, a sok szín felvonulása kétségtelenül érdekes volt, a közönség eleget láthatott, sőt el is fáradt. A meccsek részletes eredményeit alább adjuk.

A tartalékolt és csonka Kinizsinek meg kellett küzdenie a győzelemért.

Kinizsi-Hajduk 2:1 (0:0)

Bíró: Krausz.

Kinizsi: Engelmann—Hetzer, — Mersbach, Tringl, Glasz — Szednicsek, Zelenák, Osztermann Teucin.

Hajduk: Ertner — Verpeléti, Tuzariu—Kaiser, Oprea, Golub II—Belmustac, Golub IV, Golub III, Badeanțu, Ignatovics.

A villámtornát — a vasárnapi hajnali villám és jégeső tönkretette. A pálya sártenger benyomását keltette. Nehéz volt itt futbalozni. A lila-fehérek 9 emberrel kezdik a játékot. Osztermann, a kitünő kapus — centercsatárt játszott. A Kinizsi egy háttérrel, négy csatárral kezd. Az első támadást ők indítják. A 3. percben Szednicsek kitér, de nem tud löni, mert megakad a mély sárban. A 8. percben a lelkesen játszó Hajduknak van kitünő helyzete, de a csatárok határozatlanok. A 11. percben a Kinizsi csatárok vezeték ügyesen a labdát, ám a Hajduk védelem a helyén van. Változatos, lapos játékkal ér véget az első negyedóra.

Szünet után Stick is beáll a Kinizsibe. A 4. percben Golub II küld egy lövést a kapura. A következő percben Belmustac lövését teszi ártalmatlanná Engelmann. A 8. percben

Stick lövését a kapufa menti, a labda Teucianhoz kerül, aki azt gondolkodás nélkül a hálóba továbbítja (1:0)

A 12. percben korner a szerb csapat ellen, a labdát

Stick leadja Teuciannak és a labda máris a hálóban ül (2:0).

A Hajduk nem csügged, szépen hajrázik és az utolsó percben

Golub III lövése Hetzer lábáról a gólból esik (2:1)

Sportember öröme és szórakozása a Weekend-strand

A Ripensia Gyulafehérváron vendég szerepel ma a Mihai Vi-teazul ellen.

30 perc alatt 5 gólt lőtt az **Electrica** elsőosztályu ellenfelének

Electrica-Kadima 5:0 (1:0)

Bíró: Keller.

Electrica: Panescu — Zsunátz, Juhász—Radu, Miskolci, Zahner — Béres, Kátay, Kiss I, Halm, Frank.

Kadima: Neuman—Kohn, Goldberger—Groszmann, Schwarc II, Schwarc III—Wächter Mózes, Markovics, Weisz, Weinberger.

A villamoscsapat végig uralta a játékot. Csatárláncuk pompás, lendületes játékot produkált az akciókat sikeresen befejezték — igaz a Kadima kapusa nem nagyon igyekezett ebeli munkájukat megakadályozni. Kétségtelen, szebb, technikásabb futballt játszott az Electrica, ám a gólarány túlzott.

Az első percben már szabadrugást lő az Electrica. A 3. percben szögletrugás a kék-fehérek ellen. Az 5. percben Bérest kornerre szerelik, ugyanő lövi a szögletrugást — mellé. A 6. percben

Frank váratlan lövése Neumann kezéből a hálóba csuszik 1:0.

A következő percben ismét kellemetlenség éri a Kadimát, Groszmann kiállítja a bírót. Még két sarokrugást ér el az Electrica, a Kadima is szóhoz jut, de a tartalékolt kvintett még az ifjúsági színvonalat sem éri el. A második féligő góllal kezdődik. Az 1. percben.

Béres beadását a lesipuskás Halm értékesíti 2:0

A zsüri megállapítja, hogy a gól nem volt szabályos és ha a Kadima gólt ér el; akkor megsemmisítik az Electrica második gólját? Erre azonban nem kerül sor, mert a 4. percben

Béres labdáját Halm belövi 3:0.

A 13. perc szerencsét jelent az Electricának

Kiss helyezett lövését Neumann „flegmával” beengedi 4:0.

A gól után, Halm csunyan sipsonton rugja Schwarz Izsót, Halmot Keller leküldi a pályáról. Schwarc ott fetreng a sárban, amikor a 14. percben

Frank beadását Kiss a kapuba küldi 5:0.

A Venus legyőzte a rivális Dáciát

Venus-Dácia 1:0 (1:0)

Bíró: Márton.

Vénus: Negru — Schönborn, Ardelean — Dragodan, Damosku Costean — Minyov, Sreyer, Nagy, Steinbach, Lázár

Dácia: Petrovics — Talián, Covajdeanu — Joanovits, Giura,

Beinsroh — Jaics, Dehelean, Duma, Jurca, Gruin.

A két csapat találkozása változatos küzdelmet hozott. A krizsánteleti csapat a győzelmet megérdemelte, mert egységesebb és okosabb játékot mutatott; mint a Dácia, mely gyorsabban mozgott, de a csatárok összjáték helyett mindig dribliztek.

Az első veszélyes támadásokat a Dácia vezeti — Duma révén, de a Dácia center nagyon önző. A pirosfeketék ezzel szemben, szépen passzolnak, A 7. percben

Schreier megszerzi a győzelmet jelentő vezetőgólt

Helycsere után a Dácia elke-seredetten küzd az eredmény javításáért. A 2. percben Jaics kerül jó helyzetbe, ám lövését Negru ügyesen fogja. A 4. percben Lázár révén a Vénus veszélyeztetete majd néhány perces Dácia ostrom, amit Negru tisztáz. Sok fault csuszik a játékba ám ez sem változtat az eredményen.

A 8. majd 9 emberrel játszik **TMTE-sorsolással győz a svábok ellen**

TMTE-Rapid 1:1 (1:0)

Bíró: Ritter

TMTE: Tanyisztra — Moravetz, Pokorny — Juhász, Gerber Polichen, János, Buza.

Rapid: Eichler — Kohl. Mitziatiu — Nyitray, Cserveny, Artner — Milovanovics, Schmidt Glasz, Buding dr., Osztermann.

Eredetileg a munkáscsapat a második garnitúráját akarta harcba küldeni, ám ezeknek úgy látszik nem kell kupa, ezért az utolsó percben levetkőztettek nyolc játékost, akik a Vénus-Dácia befejezése után befutottak a pályára.

A pirosfeketéket nem zavarja, hogy ellenfelük 11 játékosal áll ki.

Jánosy védhetetlen lövése Eichler kapujában köt ki 1:0

A 10. percben megérkezik kerékpáron a TMTE kilencedik játékosa Jósza.

Szünet után a 3. percben

tizenegyes a TMTE ellen, Osztermann egyenlít 1:1

További gólt nem hoz a játék ezért a meccs befejezése után, a csapatkapitányok sorsolnak — Buza kezében veszi a két cédu-lát, a jobb kezében levőt kinyitja és örömmel olvassa az igen szót, Ők jutnak tovább — a Rapid hazamehet, nem volt szerencsésük.

A Banatul minimális győzelmet aratott a TAC második garnitúrája ellen

Banatul-TAC 1:0 (1:0)

Bíró: Illés

Banatul: Szabó—Florescu, Barta—Imbroane, Tabacu, Wessely—Kartye, Punga, Diaconescu, Barna, Vesa.

TAC: Belgrásch—Ertl, Buibás

—Weszter, Szabó, Oláh—Srimpel, Kánya, Kelemen, Wolf, Somogyi.

A TAC ifjúsági Fratelia elieni mérkőzését elhalasztották így a zöld-fehérek ki tudtak állítani egy csapatot. Ez a második csapat és ifjúsági kombinált várakozáson felüli lelkesedéssel küzdött és a Banatulnak minden erejét bele kellett adni a játékba a győzelemért.

A Banatul kezd, majd Srimpl fut le. A Banatul jobbszárnya, különösen Kartye nagyon veszélyes, de Belgrásch a helyén van és szépen ment. A 9. percben Kartye szabadrugása, a kapu előtt nagy kavarodást idéz elő, az utolsó pillanatban a nagyon agilisán játszó Buibás menti meg csapatát. A második félidőben a Banatul fölénybe kerül. A 4. percben üres a TAC kapu, a labda már-már a hálóban van, amikor Buibás bravurosan lép közbe. A 8. percben Wessely lövését

Belgrásch kiüti; a résen álló Punga lövésével szemben a TAC kapusa tehetetlen. 1:0.

Az első nagy meglepetés a Fratelia gólnélküli győzelme az ILSA ellen

Fratelia-ILSA 0:0

Bíró: Schwartzmann

Fratelia: Schaff—Alasu, Novák—Venturini II, Porceller, Venturini I, —Lupa, Turák II, Lázár, Turák I, Katona.

ILSA: Stetz I—Tiefert, Petrovics—Stulák, Kaiser, Weidle Débert, Fazekas, Herceg, Bacila, Stetz II.

Az első osztály harmadik helyezetteje, a TAC-nak kölcsönadott két játékost, ennek ellenére, ők voltak a mérkőzés favoritjai. A Fratelia döntetlen eredménye meglepetésszerű, de megérdemelt. Az ILSA könnyen vette a mérkőzést, a csapat nem „strapálta” magát.

Az első esemény Kaiser 20 méteres szabadrugása volt, amely a kapu fölé jutott. A 3. percben Stetz lövését Schaff kiüti, de nincsen szemfüles lesipuskás. A 8. percben Turák I nagy helyzetbe kerül, de elidegeskedi azt. A 11. percben sarokrugást ér el és hagy ki a Fratelia.

A második félidőben kidomborodik az ILSA nagyobb tudása, ám eredményt elérni nem tudnak, mert hiányzik az irányító Klímek. A Fratelia szorványos lefutásai némi izgalmat keltenek. A sorsolás a másodikosztályu csapatnak kedvezett — az ILSA kiesett.

Szandálcipők

szandálok, torna és tenniszcipők feltűnő olcsó áron

FRIEDMANN

cipőáruházban

a Lloydsoron

kaphatók

A szerencse a Tricolort elhagyta és a Patria mellé szegődött

Patria-Tricolor 0:0

Biró: Mitruți

Pátia: Nuteescu — Niculescu Andronescu — Spăletelu, Jonescu, Branz — Banda, Szécsény Aleman, Tomascsek, Bobola

Tricolor: Téskán — Vargen, Gregor — Lutz II, Mrazek, Husztig — Boskov, Nymesy. Halász, Sonheim, Pipersky

Heves, de meddő küzdelem. A Pátia gyorsabb, a Tricolor a technikásabb. Az 5. percben a Pátia kihagy egy szögletrugást. Most a Tricolor leszoritja a Pátriát, ám a kvintett sokat tologat és keveset lö. A 14. percben ismét kornert ér el a Pátia. Szünet után a 2. percben.

hitűnő alkalomhoz jut a Tricolor, de Halász mellé lö egy tizenegyest

Tovább is a Tricolor támad többet, de Halász több tiszta helyzetet ront el. A sorsolás a Pátia kedvezett — a Tricolornak nem kell délután játszani.

A rónáci derbit a Vulturii főlénye ellenére az Unio nyerte

Unio-Vulturii 1:0 (1:0)

Biró: Bognár

Unio: Bécsei — Magyara, Sebestyén — Minarits, Meixner, Duda — Zsizsik, Reszmann. Csonka, Kosa I, Kosa II

Vulturii: Mihály — Bakos, Szeles — Wéber, Daum, Buda — Kemény, Szép, Hahner, Bus, Monyak.

A Vulturii stilusosabb játékokat produkált, mint a kupastilusban játszó Unio, de a Vulturii nem tudta befejezni a jól elgondolt támadásokat.

A Vulturii erős iramot diktál. A 3. percben kornert ér el. A 8. percben újabb kornert. A 12. percben Zsizsik fut le, beadását nem tudják értékesíteni. A 13. percben nagykavarodás

Zsizsik Reszmannak továbbit, aki lö a labda az egyik védő játékost érintve kerül a kapuba 1:0

A második félidőben a Vulturii szeretne egyenlítani, de az Unio védelem a helyén van.

Egyéb mérkőzések:

Romcomit — Hítelbank 10:0 (6:0) Góllövők: Osztie (3) Badantu (3) Barbu (2) Ignatovics és Bücher.

FORUM-MOZI

Világláger

Expresszházasság

Főszerepben:

Verebes Ernő, Rühmann, Dolly Haas, Fritz Grünbaum
100 százalékos német film

Megnyílt a nyármozi!

Előadások vasár- és ünnepnapokon d. e. 11, d. u. 4, 6, 8 és 10 órakor. Hétköznap 6, 8, és 10 órakor.

Az Electrica ment tovább a sorsolás folytán, a Kinizsi kiesett

Kinizsi-Electrica 0:0

Biró: Petcu

Elődöntő

Kinizsi: Osztermann—Hetzer, Kohl—Bajusz, Czutor, Glasz—Szednicsek, Steiner I, Zelenak, Teuceanu, Zima.

Electrica: Panescu—Zsuatuz, Juhász—Radu, Miskolczi, Weixelbaum—Béres, Kátai, Kiss I, Székely, Frank.

Az első délutáni mérkőzés igen szépen indul és helyenként igen élvezetes játékot hozott. Az első perc után a Kinizsi már kornert ér el, de kihasználni nem tudja. A 6. percben Czutor szépen szökteti Teuceanut, aki egy pillanattal elkésik és a rá-

startoló kapusba lövi a labdát. Ezután főleg mezőnyjáték folyik, melyben mindkét fél alaposan veszi ki a részét.

Szünet után az Electrica nyomul fel, két kornert is ér el, de eredménytelenül. A Kinizsi válaszol a rohamokra és a 9. percben Szednicsek szép büntetőrugását Zelenak közletről mellé helyezi. Egy percel később Kiss tör ki, gyenge lövését a kapus védi, majd Kátai alig mellé rug.

Miután a mérkőzés eldöntetlen, a csapatok sorsolnak és a szerencse az Electricának kedvez.

A mezőnyben nagyszerűen játszó TMTE csatársora csak nehezen tudott gólt rugni

TMTE-Venus 1:0 (0:0)

Biró: Daju

TMTE: Tanyisztra — Gerber, Moravetz, Weidle, Juhász, Jozsai — Máté, Zárda II., Schreiber, János, Buza.

Venus: Sinko — Schönborn, Ardelean — Dragodan, Nagy, Kosiál — Lázár, Schreier. Damaskin, Steinbach, Minyov.

A mérkőzés folyamán az elsőosztályú együttes abszolút technikai főlénye érvényesült, a csatársor azonban tehetetlen volt a gólszerzésben. A Venus, mintha eleinte lámpalázzal küzdött volna nagy nevű ellenfele ellen, később azonban belendült és akkor már kemény munkát adott a munkásoknak, akik a tömörülő védelem miatt csak nehezen szerezhettek meg a győzelmes gólt. A Venus kapusa néhány igen szép védésével kiérdemelte a közönség szimpátiáját.

Az egyetlen gol a második félidő 8 percében esett, amikor már Moravetz tört egészen a kapuig és nehesen kidolgozott labdáját Máté közletről behelyezte.

Az élénk mérkőzésen a Fratelia váratlanul kemény ellenállást fejtett ki

Banatul-Fratelia 1:0 (0:0)

Biró: Szednicsek

B a n a t u l: Szabó—Florescu, Barta—Imbroane, Tabac, Vesa—Carte, Punga, Diaconescu, Barna, Pateanu.

F r a t e l i a: Schaff—Alasu, Novák—Koroman, Lutz, Venturini—Portscheller, Enyedi, Lazar, Turák I., Turák II.

Nagyszerű lendülettel kezd a Fratelia és néhány igen tetszetős támadást is vezet. A Banatul védelme kemény próbára van téve, mert az újkissodaiak szépen összjátékkal közelítik a román együttes kapuját. A gólszerzésben azonban nincsen szerencsájük. A küzdelemben mindinkább a Banatul technikai és fizikai főlénye domborodik ki, de az ellenfél védelme is kitűnően állja meg a helyét.

Az első 15 percben csak korne ekkben mutatkozik a Banatul főlénye, majd szünet után egy váratlan gólt kap a kissodai csapat. Egy kapuelőtti támadás, illetve kombinációból a labda a 18 méteren álló Vesa elé kerül, aki kapura küldi és a börgolyó a felső sarokba vágódik. A Fratelia igyekszik szépíteni ez azonban nem sikerül.

Heiyenként nivótlan játék jellemezte a másod- és harmosztályú ellenfelek találkozását

Pátia-Unio 1:1 (1:1)

Biró: Ritter.

A jobb csapat benyomását a Pátia keltette, bár nem mutatott sok szépet és jót. Ellenfele ugyanezt cselekedte és a mérkőzés helyenként igen nivótlan-ná vált.

A vezetőgót a Pátia éri el a 13. percben, amikor Aleman, a Pátia center egy beadást kap és a labdát a kapus fölött beemeli a háióba. A Pátia azonban nem örülhet sokáig a si-

A TMTE csaknem állandó támadása ellenére csatársorának tehetetlensége folytán nem tudott győzni

TMTE-Electrica 0:0

Biró: Müllay

Középdöntő

TMTE: Tanyisztra—Pokorny, Moravetz — Weidle, Juhász, Schreier—Máté, Zárda II, Gerber, János, Buza.

Electrica: Panescu—Zsuatuz, Juhász—Radu, Miskolczi, Weixelbaum—Béres, Kátai, Kiss I, Kiss II, Frank.

Ezt az összecsapást mindenki nagy érdeklődéssel várta. Heiyenként a játék igen élvezetes volt és inkább a TMTE irányította azt. Amennyire jól játszott a védelem és frontba küldte csatársorát a hátsor, annyira tehetetlen volt az öt csatár. Szinte kirívó volt, hogy a kapu előtt nincsen meg az a mindent elsőpró lendület, ami szükséges. Az Electrica kis szerencsévei győzhetett volna.

A jobb Banatul biztosan győzte le alárendelt ellenfelét

Banatul-Unio 3:1 (2:0)

Biró: Alexandrescu

A Banatul ugyanazzal a felállással játszik mint a Fratelia ellen, az Unio a délelőtti csatával szerepel. A harmadosztályú együttes teljesen alárendelt szerepet játszott és a Banatul csak a nagy sár miatt nem tudott mindig eredményes lenni, amikor erre alkalma nyílt volna.

Már a 2. p-ben büntetőrugást itél a bíró az Unio ellen, Carte áll neki a labdának és nagyszerű lövése a meglepett kapus mellett felső sarokba jut (1:0. A román csapat tovább vezetői sorozatos támadásait, aminek újabb eredménye adódik. A 8. p-ben Carte fut le egy labdával, jó beadása Barna elé kerül, aki hirtelen helyét cserél Pungával és a kis jobbösszekötő eléri a második gólt.

Szünet után a roham csak fokozódik, itt-ott az Unio is felzárkózik, de nem tud lövőhelyzetbe kerülni. A 7. p-ben Barna kerül jó helyzetbe, megvágja a labdát, mely iaposan az ellenkező sarokba repül. Az Unio nem adja meg magát és a 11. p-ben formás támadást vetet és Maixner rugja a becsületgólt.

A Ripensia franciaországi turájának

fényképsorozata és más aktuális sportfelvételek, láthatók a Sport és Kritika és „Friss Ujság” közös fényképkirakatában (Mercy-uca 2, a kapuban).

kernek, mert két perccel később rövid kombináció után Kosa I egyenlít.

Szünet után mindkét együttes igyekszik megszerezni a győzelmet, de az eredmény nem változik. A sorsolásnál az Unionak kedvez a szerencse és a Patria kiesik.

FOOTBALL labdák, térd- és boka-védők

TENNISZ ütők, -labdák, cipők, -hurozások legolcsóbban

RECTA Timișoara I., Hunyadi-u.

Érdekes játék után is eldöntetlenül végződött a meccs, mely a Banatulnak biztosítja az első helyet

Banatul-TMTE 0:0

Biró: Illés

Döntő

Banatul: Szabó — Florescu, Barta — Imbroane, Tabac, Vesa — Cartea, Punga, Diaconescu, Barna, Pateanu.

TMTE: Tanyisztra — Pokorny Moravetz — Gerber, Juhász, Schreier — Máté, Zárda II., Weidle, Jánosi, Buza.

A döntőmérkőzésre mindkét csapat erősen felkészülten állt ki, hiszen mindkettő ambicionálta a győzelmet. Sajnos, az egész délután meg-megújuló eső sártengerré változtatta a játékteret, úgy hogy sokszor ez is akadályozott.

A küzdelem helyenként igen kemény volt és szünet után már a második perchen Schreier és Punga olyan erősen fejték össze, hogy a TMTE-haltnak a homlokán a fejbőre szakadt fel,

Punga pedig elájult. Punga később visszatért, míg Schreier végleg kiállt.

A mutatott játék alapján a mérkőzés eredménye megfelel az erőviszonyoknak. A 4. p-bea Punga majdnem gólt ér el, Gerber csak az utolsó pillanatban rugja ki a labdát. Utána Tabac magas lövése veszélyes, de Tanyisztra biztosan fogja. A munkások kornert is érnek el, de megint nem tudják kihasználni. Szünet után a TMTE erősen rohamoz, de a csatársor tehetetlen. Az elért korcerek sem változtatnak már az eredményen.

Mérkőzés után kiosztják az éremeket. Az aranyérmeket a Banatul kapja, második a TMTE, harmadik az Electrica, negyedik az Unio.

Külföld

Budapest. A MUSz versenynének fontosabb eredményei: 100 m. gyorsulás: 1. Székely 1 p. 01 mp. 400 m. gyorsulás: 1. Reimund Deiters (Köln) 1 p. 11.6 mp. 2. Szabados (UTE) 5 p. 14 mp. 3. Halassy Olivér (UTE) 5 p. 20 mp. Vízpolóeredmények: MAC-MTK 5:3 (4:0). UTE-Weissensee 9:1 (5:0).

Ferencváros—III. kerület 0:0. Vihar miatt csak 11 percig tartott a mérkőzés.

Hungária—Kispest 5:1 (2:0). Az esőtől felázott pályán a Hungária nagyobb technikája jobban érvényesült. Góllövők: Cseh II (11-es), Cseh, Titkos, Kalmár, Kalmár, illetve Pacolai.

Budapest—Berlin 7:0 (4:0). Vízpoló. Góldobók: Német (3), Vértés (2), Keserü és Halasi.

Miskolcz. Attila—Budai 11 3:1 (1:0). Gólok sorrendje: Magyar, Morvai, Magyar és Tóth.

Kaposvár. Somogy—Bocskay 3:0 (2:0). Nagy meglepetés a debreceniek súlyos veresége. Az első féldő góljait Pető lőtte a 30., illetve 39. Percben. Szünet után a 32. percben Tunyoghy állítja be a végeredményt.

München. Bayern—München—IFC Nürnberg 2:0 (0:0).

Uj magyar gátfutórekordot ért el Nagy Géza a MAC versenyén, a 400 méteres gátfutásban 59 mp.-es idővel.

A csehek legyőzték a Hollandokat. Csehszlovákia—Hollandia 2:1 (1:1).

Középnémetország—Északnémetország 6:2 (3:1).

Uj marathoni rekordot állított fel Prágában Hecks, aki a 42 és fél kilométeres távot 2 óra 45 p. 6 mp. alatt futotta.

Bécs. Wacker—Rapid 3:2 Ausztria—Slovan 4:0 (3:0) Nicholson—WSC 1:0 (0:0)

Elmaradt a Piaristák évzáró tornaünnepélye.

A kedvezőtlen idő miatt a Piaristák tornaünnepélyét elhalasztották június 5- esetleg 8-ára. A tornaünnepély pontos dátumát és részletes programját idejében közölni fogjuk a Friss Ujságban.

Vidéki eredmények

Arad. Unirea—Olimpia 1:0 (0:0). Biró: Vulpe. Góllövő: Majer. Az egységesebben küzdő Unirea együttese megérdemelten nyerte meg a mérkőzést.

Gloria CFR — AMTE 2:0 (0:0). Biró: Oravetz. Az első féldő egyenlő ellenfelek küzdelmét hozza, azonban a második féldőben a munkáscsapat visszaszik és Blaskovits, Hustik góljaival a Glória bebiztosította magának a győzelmet.

AAC—ATE 4:2 (3:1). Biró: Matuz. A leikesebben játszó atléta biztosan gyűrték maguk alá az ATE csapatát Ince, Puska, Permeki és Szabó B. góljaival, míg a tornászok góljait Ghera és Pajti rugták.

Tricolor—Transylvania 1:1.

Marosvásárhely. Muresul—Soimi 3:1 (1:0). Alker. döntő.

Lugos. Vulturii—LTVE 3:2 tenniseredmény.

Sportemberek figyelmébe!

A „Sport és Kritika” kedvenc rovatai:

Dribler Alfonz
Mi történt még?
Disztrikt-Krónika
Nagytakarítás
Mi lesz vasárnap?
Tippek, stb. stb.

naponta olvashatók a

Temesvári Friss Ujságban

6 oldal, ára 1 lej

A siker titka

Mivel tartotta fenn, sőt fokozta a bajnok Electrica csapatának kondícióját?

Az elmúlt szombaton kíváncsiságból elmentem a Neptun-fürdő uszoda órájára, hogy végre ennek a nagyszerű intézménynek a kitünőségéről közvetlen tapasztalataim alapján beszámolhassak.

A Neptun szakavatott igazgatója készséggel kajaolt a medencéhez, ahol a sportolók tömegé már vígan lubickolt. Köztük teljes számban az Electrica csapata. Kérdésekre megtudtam, hogy az Electrica játékosai minden szombaton résztvesznek ezeken az uszó tréningeken és egyuttal

kitünő sportmasszázsban is részesülnek,

hogy ez milyen hatással van a játékosok teljesítő képességére, azt az Electrica sikerei bizonyítják.

Az Electricát

követendő példaképpen

kell a többi egyesületek elé állítanom, mert potom árért huszonöt leier (15-lei a fürdő és 10-lei a masszázs) minden egyes játékos fitten, felüdítve, masszírozva állhat ki a másnapi küzdelemre.

A sportsérülések,

ficamodások, húzódások stb. számára orvosi rendeletre 21 féle gyógyfürdő és pakolás áll rendelkezésre, állandó orvosi felügyelet mellett és az igazgatóság közismert sportszereteténel fogva egyesületeknek, az amugyis igen olcsó kezelési költségeknél, még külön kedvezményt is ad.

— starter —

Tivoli
— Mozi —
Temesvár-Józsefváros,
Bonnáz-ucca 20.
Ma és a következő napokon:
WILLY FORST
Hivjon és Jövek
100%-os német vigjáték
Főszereplő: Paul Hörbignr,
Elsi Elster és Trude Liske
Legujabb Emelka zsurnal
Monopol Super-film, Brassó
Vasár- és ünnepnapokon d. e.
11 órakor és d. u. 1/2 óra-
kor matiné.
Előadások fél 6, fél 8 és fél
10 órakor.
Minden szombaton éjjel
11—2-ig „Tivoli Est” parkett-
táncsal, 25 leies egységárral.
Jegyelővétel: A mozi pénztárnál.
A Belvárosban: Waggons Lits.
Gyárvárosban: Linoleum, Kossuth-tér

Ifjusági bajnokság

Első osztály.

TMTE — Rapid 4:0 (1:0) a szívvel-íéiekkal játszó pirosfekek biztos győzelmet arattak.

Kinizsi — Kadima 10:0 (6:0) Helyszüke miatt nem közöljük a góllövőket.

Törpe bajnokság:

TMTE—Kinizsi 2:1 (2:0) Hatalmas meglepetés a TMTE győzelme a lilafehérek ellen. A Kinizsi támadott többet, de a csatárok e kapu előtt idegesek voltak. A pirosfekek nagyszerűen kihasználták a helyzeteket.

Ifjusági szövetségidij

TMTE — Kinizsi 6:1 (3:0)

Kinizsi bokszzakosztálya

közl; hogy a tréningeket hétfőn szerdán és pénteken este fél nyolckor tartják még a Banatul pályán. Jelentkezni lehet Gerőfi trénernél.

Amatőrfényképészek sportfelvételeit szíves örömel fogjuk kiállítani sportfényképkirakunkban. A közeljövőben nagyszabásu amatőr-fénykép pályázatot írunk ki.

Banatul old boys—CFR bírou de mişcare 3:0 (1:0) Góllövők: Kleitsch, Reda és Mócz.

IOGT komb. — Városi tisztviselők 3:2 (1:0) Góllövők: Cioca (2) és Kunst, illetve Szelles és Tibişán.

Szerkesztői-üzenetek

19 futballista. Köszönjük üdvözlő sorokat. Kívánságuknak eleget fogunk tenni. Eddig helyszüke miatt foglalkoztunk oly keveset a vidéki eredményekkel. Most a hétközi anyagot naponta hozzuk és a vasárnapi eredmények lekölzlésére van elegendő helyünk. Két-három hét múlva részletes vidéki és külföldi anyagot fogunk hozni hétfői lapunkban. Üdvözet. Kellemes Iszerelest.

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Társszerkesztők: Simonis Henrik, Grosz Sándor és Mann Endre

Nyomatott a „Minerva”-nyomdában

**Sportérmek,
Plakettek,
Zománc jelvények,
zászlószögek**

gyári lerakata

Schönfeld Géza

aranyműves

TIMISOARA I.
Strada Mărăsesti 5. I. em.

KOHN ADOLF és FIA

Timişoara-Gyárvaros

Strada Daclor 2. Tel. 2-29

és Józsefváros

Scudier-tér 5. Tel. 12-91.

Mész, cement és egyéb épületanyag, festék, lakk, ecset, olajok, tűzálló téglá, cersit, karbid előnyös beszerzési forrása. Alap. 1878.

21 gyógyfürdő: orvosi vizsgálattal orvosi rendelet szerint, a kezelés alatt orvosi ellenőrzéssel 1200—Lei.
U sz ó d a: minden nap (szombat és vasárnap kivéve) d. u. 1/26—1/27-ig a nők, és 1/27—1/28-ig a férfiak számára. Saját fürdőruhával Lei 15—
Havi bérlet az uszodában Lei 260—

Baile Neptun Bad
fürdő

TIMIŞOARA II.

Bulev. Regina Maria II

Telefon 15—31.